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2021届高考物理一轮复习易错题型专训（2）牛顿运动定律

1.如图，倾角为37°足够长斜面C固定在水平面上，其上有质量为M、长为
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的木板
[image: image2.wmf],

BB

的上、下表面均与斜面平行.B的上端有一质量也为M的可视为质点的滑块A，已知
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间的动摩擦因数
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间的动摩擦因数
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同时由静止释放并开始计时，在第2 s末突变为0，而
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m

保持不变.设最大静摩擦力等于滑动摩擦力，
[image: image7.wmf]2
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.则A在B上滑行的时间为（   ）
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A.2 s
B.3 s
C. 4 s 
D.5 s

2.如图所示，质量为
[image: image9.wmf]M

的框架放在水平地面上，一轻弹簧上端固在框架上，下端固定一个质量
[image: image10.wmf]m

的小球，小球上下振动时框架始终没有跳起，当框架对地面压力为零的瞬间，小球的加速度大小为(   )
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D．
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3.一质量为
[image: image16.wmf]0.5kg
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的环穿在足够长的水平杆上，在沿杆方向大小
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5N

F

=

的恒力作用下从静止开始向右运动，与此同时再加一与环速度
[image: image18.wmf]V

成正比的竖直向上的力
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于环上，已知环与杆的动摩擦系数为0.5，
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，则(   )
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A.环的最大加速度为
[image: image22.wmf]2
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，此时物体的速度是最大

B.环的最大加速度为
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，此时物体的速度为零
C.环的最小加速度是零，此时物体的速度也是最大
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D.以上说法都不对

4.如图甲所示，静止在水平面上重力为
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F

的物块
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受到竖直向上拉力
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作用。
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与时间t的关系如图乙所示(   )
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A.
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t

时间内拉力
[image: image31.wmf]F

对物体作的功不为零

B.
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时刻物块速度最大

C.
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时间内物块处于失重状态

D.
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与
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时刻拉力
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的功率相同

5.如图所示，水平面上有一质量为
[image: image37.wmf]2

m

的物体A，左端用跨过定滑轮的细线连接着物体B，物体
[image: image38.wmf]、

BC

的质量均为m，用轻弹簧相连放置在倾角为θ的斜面上，不计一切摩擦.开始时，物体A受到水平向右的恒力F的作用而保持静止，已知重力加速度为g.下列说法正确的是（   ）
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A.在细线被烧断的瞬间，A的加速度大小为
[image: image40.wmf]sin
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B.在细线被烧断的瞬间，B的加速度大小为
[image: image41.wmf]2sin
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C.剪断弹簧的瞬间，A的加速度大小为
[image: image42.wmf]sin
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D.突然撤去外力F的瞬间，A的加速度大小为
[image: image43.wmf]sin
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6.如图所示，物体A置于物体B上，一轻质弹簧一端固定，另一端与B相连。在弹性限度范围内，A和B在光滑水平面上做往复运动（不计空气阻力），并保持相对静止，则下列说法正确的是(   )
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A.A和B均做简谐运动
B.作用在A上的静摩擦力大小与弹簧的形变量成正比
C.B对A的静摩擦力始终对A做负功，而A对B的静摩擦力对B不做功
D.B对A的静摩擦力始终对A做正功，而A对B的静摩擦力对B不做功
7.如图所示的装置为在摩擦力不计的水平桌面上放一质量为
[image: image45.wmf]5kg
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乙

的盒子乙,乙内放置一质量为
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丙

的滑块丙,用一质量不计的细绳跨过光滑的定滑轮将一质量为
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的物块甲与乙相连接,其中连接乙的细绳与水平桌面平行。现由静止释放物块甲,在以后的运动过程中,盒子乙与滑块丙之间没有相对运动,假设整个运动过程中盒子始终没有离开水平桌面,重力加速度
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A.细绳对盒子的拉力大小为
[image: image50.wmf]20N


B.盒子的加速度大小为
[image: image51.wmf]2
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C.盒子对滑块丙的摩擦力大小为
[image: image52.wmf]2.5N


D.定滑轮受到细绳的作用力为
[image: image53.wmf]30N


8.如图所示,在光滑地面上,水平外力F拉动小车和木块一起做无相对滑动的加速运动.小车质量是M,木块质量是m,力大小是F,加速度大小是a, 木块和小车之间动摩擦因数是μ，则在这个过程中,木块受到的摩擦力大小是(   )
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A. 
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C. 
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D. 
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9.如图所示，水平地面上有三个质量均为
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的小物块
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间用一根轻绳水平相连.一水平恒力F作用于A，使三物块以相同加速度运动一段时间后撤去F.已知B与C间的动摩擦因数
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和C与地面间的动摩擦因数均为
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，若最大静摩擦力等于滑动摩擦力，g取
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.求：
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（1）力F的最大值；

（2）从撤去F到三物块停止运动的过程中，B受到的摩擦力.
10.如图所示，竖直面内半径
[image: image65.wmf]0.9m
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的固定四分之一光滑圆形轨道
[image: image66.wmf]APB

和光滑水平地面
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(足够大)相切于
[image: image68.wmf]B

点，上表面粗糙、长度
[image: image69.wmf]1.25m
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的木板静止在地面上，且左端恰好在
[image: image70.wmf]B

点，物块乙静置于木板右端。现将物块甲从
[image: image71.wmf]A

点正上方到
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点高度为
[image: image73.wmf]R

处由静止释放，物块甲恰好无碰撞地从
[image: image74.wmf]A

点进入圆形轨道，并在
[image: image75.wmf]B

点与木板发生弹性碰撞(碰撞时间极短)，碰撞后物块甲最高能到达
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点(
[image: image77.wmf]OP

与
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的夹角
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)，到达
[image: image80.wmf]P

点后将物块甲锁定，最终物块乙恰好到达木板的左端。已知甲、乙两物块(均视为质点)的质量均为
[image: image81.wmf]0.1kg
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，取
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，不计空气阻力。求：
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(1)物块甲与木板碰撞前瞬间对圆轨道的压力大小
[image: image84.wmf]N

；
(2)木板的质量
[image: image85.wmf]M

以及物块甲与木板碰撞后瞬间木板的速率
[image: image86.wmf]v

；
(3)物块乙与木板上表面间的动摩擦因数
[image: image87.wmf]m

。
答案以及解析

1.答案：B

解析：本题考查牛顿运动定律.假设
[image: image88.wmf]、
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之间摩擦力为0，则A的加速度
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，B的加速度
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，故A所受的摩擦力方向平行斜面向上，B所受的A提供的摩擦力方向平行斜面向下，可以求出A的最小加速度
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，B的最大加速度
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，解得前2 s内A的位移为6 m,B的位移为2 m.第2 s末A的速度
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,B的速度
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后，A继续向下加速，加速度
[image: image95.wmf]2

5

sin6m/s

ag

q

==

，B向下做减速运动，加速度
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，再经过1 s停下，在这1 s内A的位移为9 m, B的位移为1 m，而此时相对位移正好等于12 m，故A在B上滑行的时间为
[image: image97.wmf]2s1s3s
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,B正确.
2.答案：D
解析：当框架对地面压力为零瞬间，框架受重力和弹簧的弹力处于平衡，则
[image: image98.wmf]FMg
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隔离对小球分析，根据牛顿第二定律得，
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解得
[image: image100.wmf]FmgMm

ag

mm

++

==


故答案为：
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选D。
3.答案：C
解析：AB、
[image: image102.wmf]B

和
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分离后，
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受到重力
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和恒力
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，
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的加速度为零，做匀加速直线运动；所以分离时
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的加速度也为零，说明弹力对
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有向上的弹力，与重力平衡，弹簧处于压缩状态，故A错误，B错误；
C、
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和
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刚分离时，弹簧的弹力大小为
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，原来静止时弹力大小为
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，则弹力减小量
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；两物体向上运动的距离为
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，则弹簧压缩量减小
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，由胡克定律得：
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D、在
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与
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分离之前，以
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整体为研究对象，重力
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不变，弹力在减小，合力减小，整体做加速度减小的变加速运动，故D错误。

故选C。

4.答案：D
解析：A.在
[image: image122.wmf]0

0

t

-

时间内拉力F小于物体的重力，物体静止不动，故拉力做功为零，故A错误；

B.由乙图可知,在
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时间内,拉力大于重力,故物体在这段时间内一直向上做加速度运动,故在
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C.
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时间内，拉力大于重力，故物体向上做加速运动，处于超重状态，故C错误；

D.从
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物块向上做加速运动,由于拉力关于
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都做加速运动,在
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图象中,与时间轴所围面积表示物体的速度变化量,故根据
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时刻速度为
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时刻拉力
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的功率相同，故D正确；

故选：D。
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5.答案：AB

解析：本题考查平衡条件、牛顿第二定律.细线被烧断前，
[image: image139.wmf]、
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弹簧作为整体，由平衡条件得
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，在细线被烧断瞬间，对A，由牛顿第二定律得
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，选项A正确；对A，由平衡条件得细线上的拉力
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，在细线被烧断瞬间，弹簧的弹力不变，对B，由牛顿第二定律得
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，解得
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，选项B正确；剪断弹簧的瞬间，设此时细线上的拉力为
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，由牛顿第二定律得，对
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，选项C错误；撤去F的瞬间，细线上的拉力立即发生变化，对整体有共同的加速度，即
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，故A的加速度为
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，选项D错误.
6.答案：AB

解析：物体
[image: image152.wmf]AB

、

保持相对静止，在轻质弹簧作用下做简谐运动，故A正确；对
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整体由牛顿第二定律得
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，对A由牛顿第二定律得
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，解得
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，故B正确；在靠近平衡位置的过程中，B对A的静摩擦力对A做正功，在远离平衡位置的过程中，B对A的静摩擦力对A做负功，同样，A对B的静摩擦力对B也做功，故CD错误。

7.答案：BC

解析：AB、以整体为研究对象,根据牛顿第二定律可得：
[image: image157.wmf](

)

mgmmma

=++

甲

甲

乙

丙

,解得整体的加速度为：
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,以乙和丙整体为研究对象,根据牛顿第二定律可得绳子的拉力大小为：
[image: image159.wmf](

)

(

)

512.515N

Fmma

=+=+´=

乙

丙

，所以A错误、B正确；

C.以丙为研究对象,根据牛顿第二定律可得盒子对滑块丙的摩擦力大小为
[image: image160.wmf]fm
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image161.wmf]2.5N
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，所以C正确；

D.定滑轮受到细绳的作用力为：
[image: image162.wmf]2152N
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，D错误；

故选：BC.
8.答案：BD

解析：木块受弹力
[image: image163.wmf]N

F

和重力
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作用,在水平方向,由牛顿第二定律得摩擦力
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 ,B、D正确.

9.答案：解：（1）设拉力为F时，
[image: image167.wmf]、

BC

处于恰要相对滑动状态

对
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解得
[image: image169.wmf]2
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对
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整体有
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解得
[image: image172.wmf]9N

F

=


即要使
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相对静止，拉力的最大值为9 N
（2）撤去拉力后，假设
[image: image174.wmf]、
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相对静止
对
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整体有
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解得
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对
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解得
[image: image179.wmf]m1
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故假设成立，由牛顿第三定律可知，B受到C施加的摩擦力为2 N，方向水平向右
10.答案：(1)设物块甲与木板碰撞前瞬间的速率为
[image: image180.wmf]0
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，根据机械能守恒定律有：
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设物块甲与木板碰撞前瞬间所受圆轨道的支持力大小为
[image: image182.wmf]'
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，有：
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根据牛顿第三定律有：
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解得：
[image: image185.wmf]5N
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(2)设物块甲与木板碰撞后瞬间的速率为
[image: image186.wmf]1

v

，根据机械能守恒定律有：
[image: image187.wmf]2
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物块甲与木板碰撞的过程中，根据动量守恒定律有：
[image: image188.wmf]222
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解得：
[image: image189.wmf]0.3kg
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(3)设最终木板与物块乙的共同速度大小为
[image: image191.wmf]v
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，根据动量守恒定律有：
[image: image192.wmf]()
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根据机械能守恒定律有：
[image: image193.wmf]22
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解得：
[image: image194.wmf]0.27
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